

## СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ВАСИЛЯ ОЛЕКСІЙОВИЧА ШЕРЕМЕТИ



16 грудня 2011 р. помер старший лаборант кафедри етнології Львівського національного університету імені Івана Франка Василь Олексійович Шеремета – сумлінний, дисциплінований і скромний довголітній працівник нашого навчального закладу. Відповідальним ставленням до службових обов'язків, тактовною поведінкою у стосунках із колегами, повсякчасною участю в допоміжних видах наукових дослідів викладачів кафедр, а головно методичній роботі зі студентами, Василь Олексійович заслужив авторитет і повагу всього викладацького і студентського колективу історичного факультету.

Василь Шеремета народився 13 березня 1931 р. у с. Чернушевичі (Чорнушовичі) сучасного Пустомитівського району в селянській родині. Після закінчення середньої школи призваний в армію, службу в якій від 1951 до 1954 р. відбував у Приморському краї. Після демобілізації у 1955 р. поступив на заочну форму навчання до Львівського культосвітнього технікуму, який закінчив 1959 р. Під час навчання у технікумі протягом 1955–1957 рр. працював завідувачем клубу в рідному селі, а в 1957–1960 – робітником на Львівському скелозаводі № 1 та в будівельній організації.

21 липня 1960 р. ректорат Львівського університету призначив В. О. Шеремету комендантом головного корпусу. З 1961 до 1966 р. він навчався на історичному факультеті університету вечірньої форми навчання. Після закінчення навчання у 1967 р. став лаборантом кафедри історії Української РСР; у 1985 р. – старшим лаборантом цієї ж кафедри, а з 1995 р. – кафедри етнології.

До кола обов'язків лаборанта, і старшого лаборанта кафедри насамперед, входило консультування студентів з питань історіографії до тих тем з історії України, які виносилися на практичні та семінарські заняття, одночасне провадження бібліотечної роботи кафедри, що завжди відзначалася багатими фондами, особливо навчальною літературою та джерельними виданнями. Василь Олексійович завжди акуратно оформляв і провадив документацію кафедри, протоколи засідань, програми й робочі плани навчальних дисциплін, звітні навчальні та науково-методичні документи, облік успішності студентів та інше. Великим багажем бібліографічних знань старшого лаборанта послуговувались також викладачі кафедри, які за це цінували і шанували його.

Про В. О. Шеремету були найкращої думки світлої пам'яті викладачі кафедр факультету професори Микола Кравець, Іван Кошарний, Михайло Івасюта, Ярослав Кісь, доценти Дмитро Низовий, Антон Калиновський, Тетяна Соколовська та ін.

Світлий образ простого скромного трудівника університетської навчальної, виховної та наукової роботи залишиться в серцях всіх тих, хто його знав.

Поховали покійного на цвинтарі підльвівського села Муроване Пустомитівського району.

*Колектив кафедри етнології*